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HYTTEORDEN VINTER
Ved ankomst:
Ryd sne mellem hytte og udhus. Sneskovl står i gangen .Låse op udhus. Ad forbrændingtoilet: se nedenfor. 
Tænd pejsen uden ar fyre for hårdt i begyndelsen da det giver risiko for skorstensskade.
Tænd gasovn iflg . brugsanvisning, den må gerne køre på trin 3 med det samme Der tilrådes at tage regulatoren af hvis man er væk om dagen, og om natten . ( Der er fyldte gasflasker i udhus.)Evt. bruges også el-varmeblæser og olieradiatorer på rummene. Toilet tilsluttes, og el-radiator på toilet tilsluttes og kan stå på max under hele opholdet.
Hente vand i pumpehus (nøgle hænger i gangen på nøgleholder hvor også udhusnøgle hænger). Brug evt. skikælk  i udhuset til at trække spand/dunk på.
Tilslut køleskab, mikroovn og vandpumpe . Fyld vand i køkkenvandbeholder under køkkenbord og i spand i gamle vaskerum og evt. i beholderen på nye vaskerum og tilslut pumpen . Obs! Pumpene starter når vandhanehåndtaget drejes, men det må ikke drejes mere end halvvejs op da det ikke er tilsluttet varmt vand.
Åbne for skodder (hvis man vil have lys ind)
 Tænd udelys der kan stå på til man rejser. 
Ad Forbrændingstoilet. Se efter at ventilen på bagvæggen er fri for sne .Åbne ventilen indvendig og la den stå åben under opholdet. Toilettet bruges som anført brugsanvisning. Obs! Det må ikke anvendes de sidste to timer inden afrejse da det skal nå at køle af inden kontakten tages ud. Tøm askebeholderen.

Ved afrejse:
Pejs skal være slukket og aske båret ud, den kan tømmes i sneen bag udhus.
Gasovn slukkes og regulator tages af.
Der kommes frostvæske i alle vandlåse.
Tøm alle vandbeholdere, afmonter vandpumpen i køkken (den anden pumpe lader vandet løbe tilbage og behøver ikke afmonteres), tøm den og slangen for vand og monter pumpen på slangen igen. (skruetrækker i bordskuf)
Sluk køleskab og lad køleskabsdøren stå let åben.
Sluk alle lys inde og tag alle stik ud af stikkontakter(også til toilet og el-radiator på vaskerum), dog ikke stik til lamper på værelser.
Sæt skodder for bag og ud mod terrasse.
Lås udhus.     ( Husk evt. at låse pumpehus hvis der ikke er folk i de andre huse)
Sluk udelys.
Bær ind brænde (og læg brænde tilrette i pejsen til  næste besøg hvis den er brændt ud, renset og afkølet)
Lufteventil i stuegavlen skal stå åben på mindste åbning
Obs! Lufteventilen på toilet skues helt til.
 Der gøres rent i nødvendig opfang. (Husk at tage støvsuger ind ca. 1 time inden brug så den ikke får for meget kondens og kortslutter)
Lås begge yderdøre. Dør mellem gang og stue behøver ikke låses.
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